

**По итогам Всероссийского конкурса «Юный следователь» несколько детей сотрудников следственного управления получили путевки в оздоровительные центры «Артек» и «Океан»**



В Следственном комитете Российской Федерации подведены итоги Конкурса «Юный следователь», участие в котором, в том числе, приняли дети сотрудников следственного управления СК РФ по Алтайскому краю.

По условиям Конкурса, участникам необходимо было написать эссе на тему «Почему важна работа следователя». По итогам рассмотрения работ шесть эссе ребят из Алтайского края были признаны лучшими и они получили возможность отдохнуть в Международном детском центре «Артек» и Всероссийском детском центре «Океан» по образовательной программе «Юный следователь», которая несколько лет реализуется Следственным комитетом России.

---

Данная программа направлена на популяризацию профессии следователя и формирование высокой правовой культуры подрастающего поколения. В течение смены дети познакомятся с криминалистической техникой, изучат основы криптографии, научатся работать с компьютерной программой «Фоторобот» и проведут собственное расследование.

13 Апреля 2018

Адрес страницы: [https://altai-krai.sledcom.ru/Professiya\\_sledovatel/item/1217255](https://altai-krai.sledcom.ru/Professiya_sledovatel/item/1217255)